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Теоретический тур. 10-11 класс

Максимальное количество баллов за теоретический тур - 35 баллов.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
1. Вставьте пропущенное слово в высказывании Маргарет «Мег» Уитмен (американский менеджер,с 2011 года руководит корпорацией Hewlett-Packard):
« Самое важное — использовать _________________ не только для снижения издержек и повышения эффективности, но и как способ задействовать энергию, идеи и лучшие качества людей, их желание работать вместе с теми, кто разделяет их интересы и стремление деятельно улучшать собственную жизнь и жизнь человечества в целом». 
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
2. Зелень сохраняет свой естественный цвет, аромат и вкус, если ее
а) замариновать

б) засолить

в) заморозить

г) высушить

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
3. Это плод древовидной лианы актинидии, чьей исторической родиной является Китай. По этой причине его порой называют китайским крыжовником. Однако своим современным названием он обязан новозеландскому селекционеру А. Эллисону, который «подарил» ему это имя за внешнее сходство с одноименной новозеландской птичкой. В кулинарии этот плод хорошо сочетается с мясом, рыбой и морепродуктами. Его используют как основу для приготовления деликатесных соусов, как наполнение для разнообразных десертов и как салатныйингредиент. Благодаря своему яркому насыщенному зеленому цвету этот плод – популярный элемент для декорирования различных блюд, особенно тортов и мороженог. Что это за плод?

Ответ: ________________________________
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
4. Какой вид теста будет приготовлен по этому рецепту? 
Мука-500г.

Сливочное масло (мягкое)-50г.

Соль-1ч. Ложка

Вода-375мл.

Уксус-2ст.ложки

Сливочное масло (охлажденное)-500г.
Ответ: ____________________________________
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
5.Определите по снимкам названия народных промыслов – игрушек и подпишите их:

	1

	2
	3
	4
	5
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За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
6. Установите соответствие между элементами костюма и названиями этих элементов. 
В ответ запишите через тире цифру из левого столбца и соответствующую правильному ответу букву из правого.

	
	Элементы костюма 

	
	Названия элементов 


	1
	распашная женская кофточка с 

баской 


	а
	муль 



	2
	красивая женская кружевная шаль 


	б
	казакин 



	3
	женские туфли без задника на высоком каблуке 


	в
	мантилья 



	4
	остроносые домашние туфли без каблука 


	г
	стерлядки 




Ответ: 1 - _______; 2 -________;3 - _______; 4 -________ . 
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов.

Ответьте на вопрос 
7.Вы выбрали профессию технолога по изготовлению трикотажных полотен. К какой отрасли промышленности будет относиться данное производство?

Ответ: _____________________________________
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте все правильные ответы.

8. Для периода экономического подъема не характерно:

а) увеличение безработицы;

б) повышение производительности труда;

в) инвестиции в образование;

г) увеличение налогов.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Закончите предложение
9.Способ консервирования пищевых продуктов, основанный на действии уксусной кислоты, которая в определенных концентрациях (и особенно в присутствии поваренной соли) подавляет жизнедеятельность многих микроорганизмов, называется ___________________

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте все правильные ответы.

10. В микроволновой печи нельзя готовить в посуде
а) алюминиевой
б) стеклянной
в) эмалированной
г) фарфоровой

д) из термоустойчивого пластика
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте все правильные ответы.

11. Число нитей в раппорте атласного переплетения не меньше

а) трех

б) четырех

в) пяти

г) шести

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы
12. Самую большую осыпаемость нитей имеют ткани

а) полотняного переплетения

б) атласного переплетения 

в) саржевого переплетения

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы
13. Причинами поломки иглы в швейной машине могут быть

а) тонкая игла при шитье плотной ткани
б) тупая игла
в) игла вставлена не до упора
г) погнутая игла

д) установлена игла другого типа
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы
14. Номер на колбе машинной иглы означает

а) длину иглы в мм.
б) длину иглы в десятых долях мм.
в) диаметр иглы в мм.
г) диаметр иглы в сотых долях мм.
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы
15. Длина стежка при пошиве швейного изделия зависит от:
а) модели швейной машины

б) вида и толщины стачиваемых тканей

в) назначения строчки

г) вида и толщины ниток

д) толщины машинной иглы

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
16. В современном вышивании крестом основой вышивки является специальным образом выработанное на фабрике полотно, размеченное в клетку таким образом, что каждая клеточка является местом для нанесения креста нитками. Как называется такое полотно?

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
17. Назовите не менее трех критериев, которые оказывают влияние на выбор светильников для интерьера

а)

б)

в)

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы
18. Для предохранения срезов деталей от осыпания их
а) заметывают

б) обметывают

в) приметывают

г) заутюживают

д) приутюживают

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы
19. В композиции костюма динамику создают:

а) асимметричными элементами

б) вертикальными и горизонтальными осями симметрии

в) наклонными линиями

г) кругами и окружностями

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
20. Напишите статьи затрат, необходимые для расчета себестоимости изделия:
а) ___________________________
б) ___________________________
в) ___________________________
г) ___________________________
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
21. Деталь на брюках, необходимая для продевания пояса:
а) перемычка;

б) шлевка;

в) пата;

г) скобка.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
22. Установите соответствие между силуэтами одежды и временными периодами:
а) 1900 г.

б) 1920 г.

в) 1940 г.

г) 1960 г.
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1……………………………………2……………………………..3……………………….4

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
23. Расширение прямой юбки по линии низа может быть выполнено:
а) увеличением ширины заднего полотнища;

б) увеличением ширины переднего полотнища;

в) закрытием вытачек по линии талии.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
24. Расшифруйте обозначения мерок:

Шс. – ……………………………………………………………..……….

Дт.с. – …………………………………………………………………….

Дс – ……………………………………………………………………….

Вг – ……………………………………………………………………….

Вп.к. – …………………………………………………………………….

Дтп – ……………………………………………………………..……….

25.Творческое задание. 
Творческое задание оценивается в 11 баллов (количество деталей, названия деталей кроя - 3 балла; эскиз модели – 5 баллов; описание внешнего вида модели - 3 балла).

Даны детали кроя изделия: 

1)подпишите количество деталей, названия деталей кроя; 

2)нарисуйте эскиз данной модели; 

3)опишите внешний вид модели по предложенной форме.
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Ответ: 
1. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________

6. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________
Описание изделия:
1).Наименование изделия_______________________________________________________
_____________________________________________________________________________
2).Характеристика ткани________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
3).Силуэтная форма ___________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

4).Покрой рукавов_____________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
5). Вид застежки_______________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
6.Описание по элементам:_______________________________________________________
____________________________________________________________________________ 

